



十三届全国人大四次会议闭幕

- 批准政府工作报告、“十四五”规划和2035年远景目标纲要、全国人大常委会工作报告等
- 通过关于修改全国人大组织法的决定、修改全国人大议事规则的决定 习近平签署主席令予以公布
- 通过全国人民代表大会关于完善香港特别行政区选举制度的决定



扫一扫
看更多两会新闻



6%以上的经济增长预期目标不低了,一时走得快,不一定走得稳;只有走得稳,才能走得有力。

经济

就业

现在中国的灵活就业正在兴起,已经涉及到两亿多人。有的人一人打几份工,很辛苦。应该给他社保补贴,特别是要用机制性的办法来解决可能出现的职业伤害问题,给他们提供基本的权益保障。

今年要扩大门诊费用跨省直接报销范围,到明年年底前每个县都要确定一个定点医疗机构,能够直接报销包括门诊费在内的医疗费用,不再让异地养老的老人为此烦心。

医疗

老龄化

中国老龄人口已达两亿六千万,老龄产业是一个巨大的朝阳产业,它带来了多样化的需求。

全社会研发投入占GDP的比重还不高,要加大基础研究的投入,继续改革科技体制。要让科研人员有经费使用的自主权,不能把他们宝贵的精力花在填表评比等事务上,要让他们专心搞研究。

科研

教育

今年要加大对县乡教师培训投入,职称评定要采取优惠倾斜的政策;对在城市的农民工子弟,只要拿到居住证的,一定要让其有受教育的机会,决不能因为孩子家境区域不同,输在起跑线上。

港澳台

全国人大就完善香港选举制度作出决定,就是要坚持和完善“一国两制”的制度体系,始终坚持“爱国者治港”,也是为了确保“一国两制”行稳致远。

中美关系

过去几年中美关系遭遇了严重的困难,给两国和世界都带来了不利的影响。希望中美有多领域、多层次的对话,即便一时达不成共识,也可以交换意见、增信释疑,这有利于管控和化解分歧。

2版

《赘婿》火出圈,萧山上门女婿再上话题榜
时代在变,招女婿的标准和内涵也在变
本报记者走访几个家庭和婚介所,听听
萧山赘婿故事

4.5版

新冠治愈一年后
99岁象山籍天文学泰斗韩天芑
与曾照顾过他的福建护士武大赏樱
再相见,正是樱花烂漫时

3版